

平成 28 年 10 月 28 日

各 位

会 社 名 ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 森下 一喜
(コード番号：3765 東証第一部)
問合せ先 取締役 CFO 財務経理本部長 坂井 一也
(TEL：03-6895-1650 (代表))

(訂正) その他の関係会社の異動に関するお知らせ

平成 27 年 6 月 24 日付で、開示いたしました「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。尚、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正に至った経緯

平成 27 年 6 月 24 日付開示資料「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」にて、当社の主要株主である筆頭株主の合同会社ハーティス（当社普通株式 223,080,000 株を保有しています。以下「ハーティス」といいます。）は、平成 25 年 4 月 1 日付でソフトバンク株式会社の代表取締役社長である孫正義氏との間で締結した、質権実行の猶予に係る議決権の行使に関する覚書において、ハーティスが当社の株主総会において、孫正義氏の指図するところに従って、ハーティスの保有する当社普通株式のうち 213,080,000 株に係る議決権を行使することを合意し、その後、平成 27 年 6 月 2 日付「親会社、その他の関係会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」において公表しましたとおり、平成 27 年 6 月 1 日付で、当該株式のうち当社の普通株式 100,000,000 株について質権が解除されておりましたところ、ハーティスより、残りの当社普通株式 113,080,000 株についても質権が解除されたとの連絡を受けた結果、本議決権行使合意の対象となっていた議決権の全てをハーティスが保有することとなり、ハーティスが当社のその他の関係会社に該当することとなった旨の開示をいたしました。当社の取締役である孫泰蔵が合同会社ハーティスの代表社員である有限会社 Belleisle（以下「Belleisle」といいます。）の取締役を務めていることを鑑み、Belleisle も当社のその他の関係会社に該当することが確認されたため、下記のとおり訂正させていただきます。

2. 異動する株主の概要

【訂正前】

(1) 新たに筆頭株主であるその他の関係会社となる株主の概要

①	名 称	合同会社ハーティス
②	所 在 地	東京都品川区西五反田二丁目 6 番 3 号
③	代表者の役職・氏名	代表社員 有限会社 Belleisle 職務執行者 孫 泰蔵
④	事 業 内 容	資産管理業
⑤	資 本 金	1 百万円
⑥	設 立 年 月 日	平成 18 年 11 月 8 日
⑦	純 資 産	52,456 百万円
⑧	総 資 産	123,984 百万円

⑨	大株主および持株比率	有限会社 Belleisle 100.00%	
⑩	上場会社と当該株主の関係	資本関係	当社の普通株式 223,080,000 株を所有しております。
		人的関係	当該会社の職務執行者である孫泰蔵氏は、当社の代表取締役会長を兼務しております。
		取引関係	該当事項はございません。

【訂正後】

(1) 新たに筆頭株主であるその他の関係会社となる株主の概要

①	名 称	合同会社ハーティス	
②	所 在 地	東京都品川区西五反田二丁目6番3号	
③	代表者の役職・氏名	代表社員 有限会社 Belleisle 職務執行者 孫 泰蔵	
④	事 業 内 容	資産管理業	
⑤	資 本 金	1百万円	
⑥	設 立 年 月 日	平成18年11月8日	
⑦	純 資 産	52,456百万円	
⑧	総 資 産	123,984百万円	
⑨	大株主および持株比率	有限会社 Belleisle 100.00%	
⑩	上場会社と当該株主の関係	資本関係	当社の普通株式 223,080,000 株を所有しております。
		人的関係	当該会社の職務執行者である孫泰蔵氏は、当社の代表取締役会長を兼務しております。
		取引関係	該当事項はございません。

(2) 新たにその他の関係会社となる会社の概要

①	名 称	有限会社 Belleisle	
②	所 在 地	東京都千代田区神田淡路町一丁目1番地	
③	代表者の役職・氏名	取締役 孫 泰蔵	
④	事 業 内 容	資産管理業	
⑤	資 本 金	80百万円	
⑥	設 立 年 月 日	平成12年4月21日	
⑦	純 資 産	4,988百万円	
⑧	総 資 産	7,147百万円	
⑨	大株主および持株比率	孫 泰蔵 100.00%	
⑩	上場会社と当該株主の関係	資本関係	同社の100%子会社であるハーティスが当社の普通株式 223,080,000 株を所有しております。
		人的関係	当該会社の取締役である孫泰蔵氏は、当社の代表取締役会長を兼務しております。
		取引関係	該当事項はございません。

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数及び総株主の議決権の数に対する割合

【訂正前】

(1) ハーティス

	属性	議決権の数 (総株主の議決権の数に対する割合)			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	主要株主である筆頭株主	2,230,800 個 (23.25%)	—	2,230,800 個 (23.25%)	第1位
異動後	主要株主である筆頭株主 その他の関係会社	2,230,800 個 (23.25%)	—	2,230,800 個 (23.25%)	第1位

【訂正後】

(1) ハーティス

	属性	議決権の数 (総株主の議決権の数に対する割合)			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	主要株主である筆頭株主	2,230,800 個 (23.25%)	—	2,230,800 個 (23.25%)	第1位
異動後	主要株主である筆頭株主 その他の関係会社	2,230,800 個 (23.25%)	—	2,230,800 個 (23.25%)	第1位

(2) Belleisle

	属性	議決権の数 (総株主の議決権の数に対する割合)			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	—	—	<u>2,963,900 個</u> (30.89%)	<u>2,963,900 個</u> (30.89%)	—
異動後	<u>その他の関係会社</u>	—	<u>2,963,900 個</u> (30.89%)	<u>2,963,900 個</u> (30.89%)	—

以 上